Tsvika

H petatomon A%, mov opioape yo v kivnon &vog VAIKoL copatidiov mive oe dEova, pog Aéel mOco
LOKPLA Kot TPOG Ta TOV €ivan 1) TEMKT 0€0m o8 oyéon e TNV apyIK.

To dtbonua S pog Aéet moto gival To URKOG TS SadPouUNG, Yo vor del £va mUAtio and (o Béon og o
GAAY.

[16c0 ypriyopa yivetan Opmg n petdfaon;

E! Z10 epdnua avtd amavtd éva véo uéyebog mov ovopdaletol TavTNTO.

Atavvouatikn Tayvtnta yia kivnoeis o aéova (uéon)

Inueloko avtikeipevo ivol og Béon +2 m kdmola — =
GTLYUY] TOV TO YPOVOUETPO Ypapet t,=0 sec . I1det og 1 0 +#1 #2 +3 H +5 +6 R
0éon O kot ot cvvéyeln KataAnyel oe Béon +6 m t = 0 sec t1=2 sec 1B
v otiypn| t1=2 sec
, , o , e Ax
» Opiletar g péon dovuopatikn ToydTTo, £va péyedog mov ekppdletar amd v e&icmon Uys. = Tt

Ta pnvdpata e 6yEons opiopom :
1. H péon dwavvopatikn tayvtnra ivor dSidvoopao!

2. TIavta m péon Stovocpatikn TaydTNTe, Kot N petatonion eivar dtovocpoto opdppona u, 5. 1T Ax

Xred™Xa
3. AlyeBpikn Tipn Stovuopatikig TogdTTaG Uy = % = #
Ted” tapy

210 mopAdEYUd HOg. ..

u Ax _ XzeA~Xapy - (+6)—(+2)

ws. = 7= = +2m/sec

trea—tapy 2-0
270 TOPAOEIYUG, HOG-AOITOV, 1 OLOVOOLOTIKN ToYOTHTO EIval ouoppomn ue tov aéova OX ko Eyel uétpo 2 mlsec

4. Av og guBOypapun kivnon m SVUGHOTIKY ToLTNTO €ivon otabepn, tOTte M €LOOYpapun Kivnon
yopaxtnpiletor ¢ ouain !

Tobtn €0 N mepintwon, £xel WaiTEPO EVOLAPEPOV Kal TG Ba TOVE dVO AdYL TAPUTAVE®. ..

4q.
_ XzeA—Xapy , _ _ _ _ _
Uy 5 = Tror—taoy = AV ovUBOAOOVUE Xgpy = Xo, Xgea = X tapy = Lo, bgg =€ KA Uy 5 =
I3 X—X
=u éyovue: u="—"=2 > x—x,=u.(t—t,) (2)

t—t,



H eElowon (2) eivan n €€iomon kivnong g €vOOypappng opoing kivnons. Avt| pmopet va
amlomonbei av Oéoovue 1,=0 ( ovvHbmg oyvel og dAa Ta TpoPAfuata) Kot X,=0 (mov Kdamolec Popég
oY VEL)

Yv doknon pag, N e€iomon kivnong eivar x — (+2) = 2.t > x =2+ 2t Si.(0<t<2sec)

4B.

Orav gpydleton pe v gvBdypopun opoin kivnon kot €xelg ota xépta. cov o e&iocwon omwg givat 1
(2), T01¢ elvan TeEleimg PLGIOAOYIKO VO AGYOANOELS Kot pe T HeAETN TOL dlarypAappLotog X-1 !

Ag epyactovpe pe v e&icmon kiviiong tov Topodeiypatoc pog x = 2 + 2t S.d. (0 <t <2 sec)
Eivaw mpdTov Babuov, ondte avapéve mhayo svdoypappo tunua kot ypetalopat dvo (evyn tudv (X,t) yuo

Vo KOV TN YPOPIKT] TopdoToon
t=0 = x=2 «xoiywn t=2-Xx=6 ...uayopd!

Xim) 4
e Aldypoppo TodvTnToS - XPOVOL
L = J: u (m/sec) x
2 t (sec) 2

.
L

Awdypappa 8éong - xpovov
2 t (sec)

4y.
Ed® Ba kdvovpe dvo moapatnpnoelg —puo yoo kabe Sidypappo- mov oxvovy Kol 6€ k0be dALO —Tov
id1ov tHmov- ddypappa g vBVLYpapung opoing . Ilpocoyn Aowmdv!

P And ™ yooup mapdotaon v = f(t) vo vroroyilovpe 1 petatomon Ax, Bplonoviag to aviiotoryo
epBadov mov mepukeietal HeTaéd Twy a€OVwY L, t xat g evbelag TOL TUELETA TNV T LT TA.
210 oynpo pog: Ax = “epfadov’ = (+2) . (+2) =+4m

» H xhion ) evlelag 070 SLaypappor TG RETATOTULONG GE GUVRQTNOY PE TO YEOVO Bivel TV Tay LTI GTNY
evfoyoappn xivnon.

uetafoq otov katakdpvo aéova

Tayotnta (adyefpikd) = kAlon evbelag ato Saypauua =

uetafon atov opt{dvtio Géova

270 Tapaderyud pog TayvTnTA: U = S.i. = 2%0 = 2m/sec

N



Atavvouatikn tayvtnta yia kiwvnoeis o€ aéova (Ztiyutaia)

—

’ ’ , ’ ’ I ’ P — Ax I ’ r
H GTLIy oo SlaVUGMaTlKT] TaYLTNTA 0p1§8’cou EMONG Ao TNV SélG(DCﬂ] Ugs = E , VTO TOV 0PO 0Tl TO At

elval 1000 pKpod, MoTE v yapaktnpiletor wg oTiyun.

[Mapdderypo :  1/100 tov devteporémtov mpv to poAdt dei&el 12 h peonuépt (17 1/100 tov devteporémron
ueta g 12h ueonuépt), o Tpoyovopog e KatdAAnio opyavo Ppickel 0Tt Eva avtokivinto kiveitar pe 90 km/h.
E! avt) etvan n toyvnta Tov oynpotog otig 12 mpa! e o endpevn 0€om ToL AVTOKIVITOL —KOATA TIG
14:12 — GAhog tpoyovouog petpdet toyvnTo oto 1610 oynua 100 km/h. x.o0.x.

Mo ™ ottypaio StovuspoTikn ToHTNTO CNUEIDMOTE To EENG :

o To pétpo g, HETPATOL LE KOTAAANAQ OpyavaL. ..

e

e Eivotl didvoopo mévia epantépevo ot Tpoyld (g opdppomo
OTN OTOLYELMON UETATOMION).

e Zrypodo kot pEoT SVUCUATIKY] 1600vTaL 6Ty €u0hypapun
opoAn kivnon.

Méon aplOuntikn TayvTnTaA

> H péon apbuntuch taydtnra opiCeton amd t oxéon : v, = e omov At givan kdmoto ypovikd drdoTnpa

07O 07010 TO KIVOOUEVO GMUO KAALVYE amocToon S.

X0 mopadetypa g 1" oehidog éyovpe : u, = —=s.i.= g =4 m/sec

» H péon apbuntikny toydto apopd KIvnoelg EV00YPOUIES 1) KOUTUAOYPOLLES.
» Eivar péyebog povopetpo.

» Av n kivnon eivor gubOypopun opoAr, TOTE To PETPO TNG MEOMG OLOVUGHOTIKNAG, TNG OTLypaiog
SLVUGLOTIKNG Kot TNG Héong aptBuntikng eivar iea peta&h toug

P X mepumTdoelg mov dev £xel otabepd péETPo, elvar vag deikTng ToyhTNTOG LE TNV 0Toid oV KIvoOVTOV TO
oymua, Bo kdAvmte Vv 0100 amdoTac oTov 110 ¥POVO TOL 1 OTOGTOCT KOADPTNKE HE TNV UETOPANTOD
HETPOV TOYVTNTA.
[Mapdoerypa
Ta&wedo and Occcarovikn 610 yopo pov (mepoyn Koropumdkog) kot kaAOTTo po andotao
300 km og 3 h. Kdmov ot dwadpoun tpéym, kamov Ta® mo apyd, kel 610 motdp ota ['pefevd
(Bevétikoc) otapatdm, kok. H péon apOuntikn tayvtnto —ya ovt v dtadpoun- eivor 100 km/h.
T1 onuaivel avtodg 0 apduog ;
Amdavimon: Av yia tpelg mpeg Etpeya pe otabepn oe pétpo toyvmra 100 km/h, tote Oa kdlvmto
amoéotacn 300 km.

Nikog Anpdong
®uoLKOG (Yne.ut.)
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